Appello del 3.2.20620: Compito A Dl

D2

Nome: Cognome: Matricola:

Domanda 1 [3+2 punti] E2
(i) Dare la definizione di derivabilitd per una funzione f : R — R. E3
(ii) Scrivere l'equazione della retta tangente al grafico della : E4

funzione f(z) = 2%+ 1 nel punto zo = 1

ES5
E6

Risposta 2
(i)

(ii) Y xo) + £'(x) )

Domanda 2 | [2+43 punti]

(i) Dare la formula del polinomio di Taylor Ty, (z) di ordine n per lo sviluppe di una funzione f nel
punto xy

(ii) Enunciare il Teorema della formula di Taylor con il resto di Lagrange

Risoluzione

(i)




Esercizio 1 [3 punti]

Sia a, = 27:— Allora
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Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 2 [3 punti]

Sia f : R — R derivabile in xy. Allora

[a] |f] é derivabile in xp ; IE] |f| non é derivabile in xq ;

Wc continua in rg; 7 ¢ derivabile in 7g .

Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 3 [3 punti]

La successione {{z27)" }nen

[a] tendeal @/tomlu ae’!

tende a e E é divergente
Risoluzione {giustificare la risposta)
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Esercizio 4 _ [4 punti)
Calcolare :
f &l n
o V2r+6
Risoluzione
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Esercizio 5 [4 punti]
Calcolare 1
e rsin(z?) - 23
0 e’ — 1+ 28
Risoluzione
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Esercizio 6 _ [5 punti]

Disegnare il dominio D = {(z,y) € R?: x € [1,2], 1 < zy < z} e calcolare [f, zydzdy.

Risoluzione
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